



江苏乒乓球不能只靠陈一一个人支撑

“

十一运会乒乓球比赛落下了帷幕，这几天江苏乒乓球队也已回宁。队员就地解散，但总教练杨川宁一直在思考江苏乒乓球未来的路将如何走。昨天，杨川宁接受了记者的采访，他说：“江苏乒乓球目前是有些下滑，作为教练员我们看到并承认存在问题。剩下的是我们如何来解决，如何尽快摆脱这样的困境。毕竟江苏乒乓球队是一支传统强队，遭遇这样的滑铁卢，是大家都不愿意看到的。”

”

# 江苏乒乓球何去何从

十一运会遭遇滑铁卢，未来将培养新人改革技术

## 陈一“透支”了

比起十运会，十一运会江苏男乒出现了人才的断档。队中可以倚靠的只剩陈一。最终团体赛只拿了第八，这个成绩和上届全运会男团冠军相比反差很大。国内乒坛竞争实在太惨烈了，有时一局球甚至一个球的胜负就将一支队伍的排名从前四拉到了前八。江苏男乒在十一运会遭遇滑铁卢也有这方面的原因。

杨川宁说：“其实，在和山东队争夺前四的那场球中，主将陈一已经连拿两分，第二单打或第三单打只要再得一分，我们就晋级了，但偏偏一分也没得到。”由于没能争取到前四，陈一再也没有出现在随后的团体赛赛场上。陈一不上，江苏男乒的竞争力就更弱了。杨川宁说：“陈一在全运会前就受伤了。考虑到后面他还有单项任务，我们不得不舍小求大。”

据了解，十一运会之

前陈一在热身中不慎拉伤，为此他缺席了三节训练课，考虑到全运会的重要性，从小组赛开始，陈一每轮比赛打满两场。杨川宁欣慰地说：“虽然有伤在身，但陈一从小组赛到四分之一决赛，每场球都倾尽全力，而且每场球都能拿到两分，可以说我们在‘透支’使用陈一。”

在单项比赛中，陈一和单明杰合作取得了男双的第四名，而陈一本人还获得了单打的第六名。虽说没拿到奖牌，但乒乓球队为江苏代表团拿到了21分的积分，这个成绩和十运会时完全一样。杨川宁说：“十一运会拿到的21分和十运会时拿到的21分，其意义大不相同。毕竟这届全运会的作战难度要远大于上届。这次我们既是客场作战，同时也面临队伍的青黄不接。”

## 为小将“铺路”

江苏男乒以后的路怎么走？是杨川宁这几天一

直在思考的问题，今年杨川宁刚满50岁，在国内同行中，这把年纪的人都已退居二线，而他还准备再大干一场，进行人生的再次创业。

江苏乒乓球队建队51年，男队一共取得过五次全国冠军，一次全运会团体冠军，其中的三次全国冠军都和杨川宁有关。在执教方面，丰富的经历和资历是其优势，“搞竞技体育，无法永远站在最高处。跌倒了，再爬起来，同样可以很精彩”。

地方乒乓球队成绩如何，很大程度取决于国家队队员的表现。目前，江苏能在国家队站住脚的只有陈一，面对中生代断档的困境，杨川宁准备大胆启用1993年以后出生的队员。用杨川宁的话说，就是要慢慢地在联赛、全国锦标赛中锻炼这些新人，给他们施展的舞台，提高他们的“曝光率”，从而为他们进国家队铺好路。杨川宁说：“我们的年轻队员，

现在和同龄人相比还算不错的。要给他们机会，锻炼他们，他们才能成长，与此同时，被国家队相中的机会也更多一些。”

除了要培养新人外，球员打法的革新也被杨川宁提上了议事日程，重点是队中二号单打林晨。

杨川宁说：“单明杰和朱江的打法已经落后了，他们在国内的竞争力也在下降。林晨是江苏队的二号人物，他目前用反胶，在国内优势不大。这个冬训我建议他改用生胶，因为生胶打出来的球节奏比较慢，还会下沉，这样既可以解决他步伐不灵活的问题，同时又让他的打法更为丰富。我打球的时候，施之皓一开始并不是我们的对手，但施之皓进行了技术革新，从反胶改用生胶，经过一个冬训，我们就不是他的对手了。所以我常用这个例子来激励林晨，希望他能大胆革新，只要一个冬训，明年的联赛他就能有所收获了。”

快报记者 付智勇

## 火箭今征新赛季 马刺成试金石

休斯顿火箭将在北京时间今天开始季前赛的征程，他们客场挑战得州兄弟圣安东尼奥马刺。缺少了姚麦的火箭如今拥有怎样的战斗力受人瞩目，而夏季进一步补强阵容的马刺究竟有多少冠军相，今天的比赛会给出一些答案。 新文

## 十月底 科比将完成续约

上赛季，科比率湖人夺得NBA总冠军，他一直表示不会离开洛杉矶。但事实上，他与球队续约的事情一直没有定论。据《洛杉矶时报》报道，湖人目前已启动了与科比的续约谈判，并将在10月27日常规赛开始之前与科比完成续约。

据悉，科比与湖人之前签署的合同还剩下两年，科比2009-2010赛季的薪水为2300万美元，而到2010-2011赛季飞侠的工资将涨到2480万美元，而明年7月份科比已经拥有选择跳出合同的权利。据报道，如果科比的续约顺利完成，他将得到一份为期三年价值高达8600万到9100万的合同，而合同的总金额将根据2011年的NBA工资帽来决定。 小蛮

## 阿联回国战全运？

易建联究竟回不回国征战十一运会，至今没有定论。据《新泽西星报》报道，已经坐稳了篮网先发大前锋位置的易建联可能回国代表广东男篮出战全运会，但该报道对阿联回国的日程感到疑惑。 陈文

一汽大众汽车有限公司 中东·长春 九九·长春 地址:吉林省长春市高新区盈泰国际一栋 服务热线:4008-171-288 服务监督电话:0431-8755-2888

横跨2大洲，历时30天，途经106个城市，畅行11736公里

## 高尔夫，发现完美之旅



高尔夫“发现完美之旅”欧洲段结束，中国段即将启程。

大斗兽场、洛佩蒂神庙、万神殿、拉特兰圣约翰大教堂、梵蒂冈……皇帝们和罗马巨匠们将五千年文化万千的几本内函。这恰与高尔夫造型理念一致。不论是高尔夫家族“特征线条”中潜藏的简约冷峻，还是“贯穿眼”的深邃前大灯释放的激情动感，或是“Vienna”真皮座椅和不离豪华，都是对造型美型的个性演绎。世上一切完美都是为了愉悦心灵。高尔夫驶过的罗马道路，映照罗马的高尔夫更是如此。

体检完美，底盘www.golftravel.com

全新高尔夫旅行版，许你将旅途当归一汽-大众经销商。

**GOLF 高尔夫**



MAGOTAN | MAGOTAN SAGITARIUS GOLF 高尔夫 New BORA 新宝来 JETTA | JETTA

## 浪漫旅途中品味时尚

——高尔夫“发现完美之旅”米兰至罗马

高尔夫“发现完美之旅”车队到达了欧洲文艺复兴的发源地——意大利。



米兰是意大利的第一站，米兰让人处处感受到时尚气息，与第六代高尔夫的时尚外型相得益彰。第六代高尔夫外型更加经典，车身前部结构尤其时尚动感，尾部也以水平流线风格为主。更大的尾灯借助转向灯和尾灯灯罩最显透明轮廓，第六代高尔夫在时尚触碰上赋予高档车的不俗品位。



罗马是高尔夫“发现完美之旅”的终点。竞技场是古罗马建筑最伟大的成就，椭圆形建筑构成完整坚固的堡垒。第六代高尔夫的机械品质堪称完美，第三代电动助力转向系统、全新的发动机设计、灵活的前驱转向系统、双连杆式后轴具有更好的稳定性和舒适性。



罗马在创造自己古代文明三过程中顶峰。高尔夫则在百年汽车历史中从未停止完美巅峰的梦想。